
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
ESTADO DO PARANÁ

Ata da Comissão de Legislação Justiça e Redação' Íealizada aos nove dias do

mês de agosto de dois mil e onze, às dezessete horas' no local próprio para

reuniÕesondeestavampresentesosvereadores.ValclirBatista.GustoJuninhoe
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AtadacomissãodeEconomiaFinançaseFiscalizaçáo,realizadaaosnove

dias do mês de agosto do ano de dois mil e onze' às dezessete horas e trinta

minutos, no local próprio para reuniÕes onde estavam presentes os vereadores:

Serg io Martins e Gusto Juninho Os vereadores convocaram a consultoria

jurídica da Casa e passaram a analisar o conteúdo do Proieto Executivo no 019

de26de iunhode 2011 Súm u la: "Autoriza o Poder Executivo Municipal a

ceder veículos para o Transporte de Municipes' na forma que dispõe";

Apresentada a comissão à proposta de Emenda No 004/2011 acrescenta-se' ao

artigo 1o parágrafo único com o seguinte teor Parágrafo Unico Fica proibido o

transportes de munícipes, nos períodos eleitorais assim definidos pelos

calendários especiÍicos editados pelo TSE' salvo em caráter de transporte de

sepultamentos Proieto Leq islativo no 00512011 Súm ula:
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"Estabelec e normas para a liberaçáo de diárias para custear despesas de

alimentação, hospedagem e locomoção urbana e dá outras providencias''

Após análise detalhada do proieto e da emendas' em questão chegou-se à

conclusãodequeomesmofoielaboradodeformacondizentealegislação'
quanto ao que cabe a esta com issão analisar todas as metas e ações descritas

rdo com as necessidades do Municipio' portanto
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AtadacomissãodeLegislaçãoJustiçaeRedaçâo,realizadaaosnovediasdo

mês de agosto de dois mil e onze, às dezessete horas' no local próprio para

reuniÕes onde estavam presentes os vereadores: Valdir Batista' Gusto Juninho e

Sergio Martins. lniciada a reunião' os vereadores convocaram a consultoria

lurídica da Casa e passaram a analisar o conteúdo do PÍoieto Executivo no 019 de

26 de iunho de 2011 Súmula: "Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder

veículos para o Transporte de Munícipes' na forma que dispôe"' Apresentada a

comissão à proposta de Emenda N" OO4/2011, acrescenta-se' ao artigo 1o parágrafo

únicocomoseguinteteor:ParágrafoUnico:Ficaproibidootransportesde
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liberação de diárias para custear despesas de alimentação' hospedagem e

Iocomoçãourbanaedáoutrasprovidencias''Aposestudominuciosodo
conteúdodoreferidoprojetoedasemendaschegaramàconclusãodequeestá

dentro da legalidade e constitucionalidade, portanto' optaram pelo parecer

favorável o por unanimidade
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AtadaComissãodeEconomiaFinançaseFiscalização,realizadaaosnove

diasdomêsdeagostodoanodedoismileonze,àSdezessetehorasetrinta
minutos, no local próprio para reuniÕes onde estavam presentes os vereadores:

Sergio Martins e Gusto Juninho Os vereadores convocaram a consultoria

jurídica da Casa e passaram a analisar o conteúdo do Pro ieto Exec utivo no 019

de 26 de iunho de 2011 Súmula: "Autoriza o Poder Executivo Municipal a

ceder veículos para o Transporte de Munícipes, na forma que dispõe'
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